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9.8

Ha3sHaueHue:
repmeTmsauuna pacTpybHbIx
coezvHeHwuIt Tpybonposoa

(]

Tun npucoemHeHuns
K Tpy6onpoBogy:
MydTOBBIV

OCHOBHbIe ucnon b3yeMble MaTepua/ibl

Ne DNleMeHT KOHCTPYKL MK MaTepuan Mapkuposka

1 KosibLio ornopHoe YyryH BY50 (GGG50)

2 Ko/bLLo MpUMMHOE YyryH BY50 (GGG50)

3 YnnotHeHne EPDM EPDM
=

4 Bont OuMHKOBaHHaA cTanb Ct35+Zn EE
=

5 LLlar6a OUuMHKOBaHHas CTanb C120+Zn

6 [aika OUuMHKOBaHHas CTanb C120+Zn
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OCHOBHbIe MaCCOI'aGaPVITHbIe XapaKTepUucTmukmn
DN Hapy»Hbiit anameTp Tpy6bl @D min-max, MM Macca, kr
50 62-68 4,0
65 75-84 50
80 94-100 9,0
100 114-120 13,0
150 166-173 20,5
200 217-224 34,4
250 270-276 44,0
300 321-328 50,0
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BapuaHTbl ucnosHeHnA ynnoTHUTens pactpybroro tun RS-C17

PaclindpoBka apTMKy/IApPHOro HoMepa

OCHOBHbIe Matepuans MpucoeanHnTEIbHBIE WcnonHutensHble [lononHuTeNbHble
napameTpbl pa3mepbl MeXaHU3Mbl onunuun
Mpucoean- YcTpoiictBo  Tenecko-
DN50-300 Matepuan Matepwuan Kpenex HeHwe K Tpy6o- LWTok Tun UM KOHTpOAA nUYyecKkuit KonoHka
Kopnyca YNNOTHEHNA nposoay NONOXeHUs  YANMHUTENb  YNpaBaeHus
PN10 Matepuan Pasmep Lser ®naney no CrpoutensHas  OcobeHHocTu IP KoHueBbix  [lon.
3anupatowero  ynaotHewua  no RAL I1SO5210/5211  annua MM BbIK/ItOYa- S/1EMEHTbI
J/1eMeHTa Tenen BKY
fpynna MapameTp BapuaHTbl ucnonHeHus DN XapakTepuctuka
MaTtepuansl Matepuan Kopnyca T-4yryH 50-300 T okp. cpeabl -25...4+70°C
Martepwuan 3anupatowero  O-HeT 50-300 .
3/1eMeHTa
Matepuan 1-EPDM 50-300 Pab. cpeabl: BoAa, BO34yX, I/IMKONEBble
YNAOTHEHMA pacteopbl. T pab. cpegpl -25...4+90°C
Pasmep ynaoTHeHua 1-ctanaapTHoe 50-300 -
Kpenex 1-cTanb+Zn 50-300 =
LiseT no RAL 1-RAL 5002 50-300 KosbLia ynnoTHUTeNs OKpaLleHbl B CUHWIA LiBeT
Mpucoean- MpucoesnHeHve 7-mydpToBOE 50-300 =
HUTE/IbHble K Tpybonposoay
pasmepsl
®naHey no 1ISO5210/5211  O-Het 50-300 -
LLTok 0-HeT 50-300 -
CrpouTtesibHas AAvHa 1-cTaHaapTHas 50-300 -
=
Mcnonnum- Tun NM, 00-HeT 50-300 - 2
s
Te/bHble ero 0Cob6eHHOCTH =
z
MexaHWN3Mbl s
JlononxHu- YCTPOWCTBO KOHTPOAA O-Het 50-300 -
TeNbHble No0XeHUA
onymn
IP KOHLEBbIX 0-HeT 50-300 -
BbIK/ItOYaTeneln
Teneckonuyeckunit 0-HeT 50-300 -
YANMHUTENb
JlononHuTebHble 0-HeT 50-300 -
3/1eMeHTbl 6eCKON0AE3HOM
YCTaHOBKM
KonoHka ynpasneHuns 0-Het 50-300 -
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MOHTaXX

MoHTax ¢pnaHua
06>xMMHOro
yHUBepcanbHoOro

Tmn FA-U13

MoHTax ¢pnaHuesorc
ajanTtepa

T1n FA-Q13
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MoHTa)XHOe nosoXeHue
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MoOHTaX

MoHTax My¢ThbI
COeAVHUTE/IbHOM

¢duKcmpytouen

Tun RC-R13

MoHTaX AeMOHTaXKHOM

BCTaBKU

Tun PR-U13
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MoHTax My$Tbl
PEMOHTHOMU
0/4HO3aMKOBOW

Tun RC-Z17

MoHTa)XHOoe nos1oXKeHue

@ BHuMaHue!

3anpeLyaeTca UCNO/b30BaTb PEMOHTHYIO MydTy

ANA coenHeRnA 4ByX Tpy6!

MoHTax ynaoTHutens
pacTpy6Horo

Tun RS-C17
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